

АНАРХИЯ ДЛЯ СЕБЯ, С ДРУГИМИ,
ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС!

1995

АКЦИОННЫЙ

★ ФЕДЕРАЦИЯ АНАРХИСТОВ KRASNODARA ★



ЗАПРЕЩЕНО
ЗАПРЕЩАТЬ!

ХИЩЬ ТЕМ КТО
ХБЕЖДЕН, ЧТО
БУДУЩЕГО НЕТ,
ОТКРЫВАЕТСЯ
ДВЕРЬ В НОВЫЕ
МИРЫ!

СМЕРТЬ - ГОСУДАРСТВУ И КАПИТАЛУ!
ФАБРИКИ - РАБОЧИМ!
ЗЕМЛЮ - КРЕСТЬЯНАМ!
ВУЗЫ - СТУДЕНТАМ!
САМОУПРАВЛЕНИЕ -
- НАРОДУ!
СВОБОДУ - ЛИЧНОСТИ!

ДА ЗАРАВЛЯЕТ
РЕВОЛЮЦИЯ!



КРОПОТКИН П. А.
(1842-1921)

Из "ненайданной рукописи" П. А. Кропоткина, вшедшей в сборник, посвященный 80-летию со дня рождения известного теоретика научного анархизма (г. Серпухов, 1922 г., типография рабочей артели печатников; 3 000 экз.)

"Анархия" — это учение, которое стремится к полному освобождению человека от ига Капитала и Государства.

Освобождение от ига Капитала есть основная цель социализма, а потому уже из этого определения видно, что анархизм есть одно из социалистических учений...

...Анархисты не только признают, что всякая отдельная народность в теперешних государствах должна быть able иметь полное право устроить свою внутреннюю жизнь, хозяйственную и политическую, как она сама найдет это нужным, но они думают также, что такими же обширными правами автономии и свободы должны пользоваться каждый город и каждая сельская община. Единение же между всеми городами, общинами областями данной страны должно обуславливаться не общей одноковой подчиненностью их центральному правительству, а добровольным объединением путем договора. Анархисты уверены, что если объединение на договорном начале и будет местами причиной местных и временных раздоров, то никогда эти раздоры не дадут тех потоков крон, которые были уже пролиты и еще будут пролинаться ради поддержания государственного сосредоточения власти и насилиственного объединения различных областей под однажды центральной властью.

Таким образом, в противоположность социал-демократическим партиям, которые стремятся к созданию государства, в котором вся власть была бы централизована в руках правительства и где все главные отрасли производства находились бы, наведении этой всесильной центральной власти, — анархисты стремятся к такому строю, где все главные отрасли производства находились бы в руках самих рабочих, объединенных в большие производственные союзы; и в руках самих общин, организующих в своей среде пользование общественными благотворительными так, как они сами найдут это нужным. Необходимость взаимных уступок гораздо лучше поможет выработать установление правильных взаимных отношений, чем какая бы то ни было государственная власть.

При этом анархисты убеждены, что ни социалистам, ни даже анархистам не удастся установить желаемый ими социалистический или коммуни-

НАСТОЯЩИЙ СОЦИАЛИСТ ДОЛЖЕН БЫТЬ

АНАРХИСТОМ

тический строй в один прием, одною революцией. Анархисты убеждены, что для перехода от капитализма к коммунизму потребуется не один переворот, а несколько. А потому они считают, что обязанность человека, понимающего задачи современного человечества, уже теперь состоит в том, чтобы отнюдь не давать свои силы на поддержку и усиление ига как капитала, так и государства, а напротив того, всеми силами содействовать ослаблению того и другого.

Подобно тому, как ни одному искреннему социалисту не придет в голову, что лучшее средство для освобождения человечества от ига капитала — это стать эксплуататором человеческого труда, а потом обратиться в благодетеля, вроде Карнеги или Нобеля, — так точно для всякого искреннего социалиста должно быть ясным, что его обязанность — не вступать в ту государственную машину, которая была выработана в интересах капиталистов и феодалов, а вместе с народом стремиться к выработке тех новых форм политического объединения, которые в социалистическом обществе смогут заменить ныне существующие политические формы, выработанные с целью помешать освобождению трудящихся классов..

Конечная же цель анархистов состоит в том, чтобы выработать жизненным опытом такой общественный строй, в котором нет никакой верхней власти, а страна представляет собой "вольные союзы" "вольных общин и вольных производственных групп или артелей, возникающих на основах взаимного договора и разрешающие возможные споры между собою — не путем насилия и оружия, а путем третейского суда.

Как те, так и другие, знают, что достигнуть социалистического или коммунистического строя невозможно сразу, без нескольких последовательных переворотов, которые они и стараются подготовить сначала в умах, а потом и в жизни на деле.

В этот подготовительный период социалисты-государственники стремятся, однако, прежде всего к захвату власти и ради этого, добиваются возможности заседать в парламентах, чтобы со временем составить свое правительство.

Анархисты же считают всякое такое усиление государственности вредным, мешающим противокапиталистической революции, мешающим ясному пониманию рабочими всего вреда капиталистического строя и поддерживающим те самые предрассудки, которыми держится теперь капиталистический строй. Поэтому они отказываются от всякого участия в государственной власти, точно так же как они отказываются и от участия в капиталистической эксплуатации, от участия в войне за интересы буржуазии, и от участия в использовании религиозных верований. Они стремятся вызвать самодеятельность всего народа — сельского и городского, — а также каждой отдельной группы и личности для выработки новой формы вольного договора между производительными союзами и потребительскими обществами, т. е. тех новых форм политической жизни, которых потребует новый строй жизни хозяйственной."

**Что отделяет Человека от вещей, от целого мира —
объектов спонтанного творчества? КАПИТАЛИЗМ!**
Что разделяет самих творцов, людей друг от друга?
**ГОСУДАРСТВО! Капитал и Государство — родные братья,
вскормленные одной и той же матерью — РАБСТВОМ.**
Да здравствует АНАРХИЯ! Да будет ВОЛЬНОЕ ТВОРЧЕСТВО!



Мы вкалываем от звонка до звонка за зарплату, которую в этой европейской стране сочли бы смехотворной. Мы должны платить за продукты и услуги, чьи баснословные цены — столько, сколько установили спекулянты всех мастей во главе с верховным вором — государством и его чиновниками.

Но разве мы можем распоряжаться плодами своего труда? И от нас зависит сегодня, как работают наши предприятия и учреждения, что и сколько производят?

НЕТ, И ЕЩЕ РАЗ НЕТ!

И прежде нас грабили чинуши и администрация: их изобретение присвоило себе право управлять достоянием, созданным нашим общим трудом. Сейчас же называют новый обман — приватизацию и акционирование.

Подумайте: что изменится, если в ваши руки попадут кусок о акций вашего (а тем более "чужого") предприятия? Ведь реальным хозяином все равно останутся другие — чиновники и мафиози, скупившие контрольный пакет акций за "компетентная" заводская администрация — те, кто довел хозяйство страны до разорения, а нас — до нищеты.

И не станет ли приватизация просто сигналом для закрытия нестабильных предприятий и служб, для массовых увольнений и безработицы, для последующего увеличения рабочего времени, сокращения реального заработка и ухудшения условий нашего труда?

Решайте, что лучше: остаться без работы и без куска хлеба — или самим распоряжаться ВСЕМИ УСЛОВИЯМИ СВОЕЙ ЖИЗНИ И СВОЕГО ТРУДА?

Зачем нам акции — крохи с барского стола — когда мы можем взять ВСЕ?

Если мы хотим оставаться послушными убойными барабанами — тогда скажем дружное "Да" приватизации. Если нет — тогда есть другой выход:

ВОЗЬМЕМ ПРЕДПРИЯТИЯ И УЧРЕЖДЕНИЯ В СВОИ СОБСТВЕННЫЕ РУКИ!

Для этого достаточно:

1. Собрать общее собрание трудового коллектива или (на крупных заводах) делегатов от цеховых собраний, отстранить администрацию, старых и новых чиновников, послать их к чертовой матери, избрать свой стачком и продолжать работать, но уже под своим собственным управлением.

Это называется: ЗАХВАТНАЯ ЗАБАСТОВКА!

2. Сделать общее собрание коллектива или конференцию рабочих вместе с выборным административным комитетом главным органом управления на предприятии или в учреждении. Нам не надо профессиональных чинуш, бирюкотов и чиновников. Будем сами контролировать свою трудовую жизнь и условия своего труда.

Это называется: САМОУПРАВЛЕНИЕ НА ПРОИЗВОДСТВЕ!

3. Наладить самим, снизу, без чинуш равноправные братские связи с другими трудовыми коллективами, со смежниками, с союзами потребителей нашей продукции, с иными объединениями граждан и разработать на конференциях рабочих и потребителей совместный план хозяйствования и распределения. Если фабрика — это мы будем принадлежать сотням мелких собственников и акционеров, каждый будет дуть в свою дуду, а один завод воровать кусок хлеба у другого и у потребителя. Будем самим, самими, с учетом интересов друг друга решать, ЧТО, ГДЕ и КАК должно производиться. Так мы сумеем покончить с беспорядком и путаницей в нашей экономике!

Это называется: САМОУПРАВЛЯЮЩЕЕСЯ ОБЩЕСТВО!

Не будем ждать спасения от государства, чиновников, директоров и политиков. Все они — наши врачи!

Не будем рассчитывать на помошь партий и профсоюзных организаций — они обделяют свою фракции!

Освобождение трудящихся — в руках самих трудящихся!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВСЕОБЩАЯ ЗАХВАТНАЯ СТАЧКА!

Не дал мне свет
На не руки, не ног,
И лежу скел и глух
И пурпур старух,

Мени рожден побеждать.
Мени мечут все, меня драчут все,
Мени рожден побеждать! Наплевать!

Но и что? Ну и рожден побеждать!
Все равно, чтобы петь, чтобы
Мени пиздят, я рожден побеждать!

Мени рожден побеждать, чтобы быть любими...
Но и что? Ну и рожден побеждать!

("За Анонимное Искусство"/Москва/, альбом "06")

Преград человечеству нет.
Анархия, — твердишь, утепли?
Вздор! Увидишь в нескользкое лето!
По миру будет шагать, тепал!

Вот грядут века без оков.
И близится эта дата,
Когда взрывается бомбы слов
"АВТОНОМ" — наш агитатор!

B.M.(M.B.)

Разве жар такой
Термометрами меряется?!
Разве пульс такой
Секундами гудит?!
Бечима будет
АНАРХИЧЕСКОЕ СЕРДЦЕ
Клекать у
РЕВОЛЮЦИИ В ГРУДИ !

Если я думаю, что ничего не надо менять — я дермо.
Если я не хочу думать — я трус.
Если я думаю, что в моих интересах ничего не делать — я буржуазный выкорьши.
Если я дермо, трус и буржуазный выкорьши, то я за "стабильность", "порядок" и "правовое" государство. Одним словом, я за власть новых хозяев, бюрократов, войну и Ельцина.
Какая же я сволочь после этого!!!



8 НОЯБРЯ

Нестор Махно

8 ноября — день рождения Нестора Махно, легендарного анархистского атамана, вождя крестьянской войны, сражавшегося с белыми, и с красными.

Легендой овеяно само его рождение. Расказывают, что когда Нестора крестили в церкви, одежда на священника загорелась, и тот произнес проридически: "Вырастет младенец великим разбойником".

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

9 октября логиб Че



Наступило утро 9 октября 1967 года, понедельник. Дверь распахнулась, и Че все понял, хоть так он ни разу еще не умирал. Широко раскрытыми глазами Че смотрел прямо перед собой — и видел, как классная комната наполняется жестяным громом, распахиваются белые облака и из пронзительной синевы между ними сиюн грозного света, с перемежением лучей темных и белых, падает косо на землю в мелких переальных холмах.

• 21 НОЯБРЯ в дни Лионского восстания 1831 г. впервые было поднято ЧЕРНОЕ ЗНАМЯ СВОБОДЫ.

Радуга истинной Свободы воссияла с сегодняшнего дня над нашим городом, и пусть же ничто не затмит ее сияние. Да здравствует истинная Свобода!"

Лион, 23 ноября 1831 г. (из ПРОКЛАМАЦИИ РАБОЧИХ)

ЧУТЬ-ЧУТЬ РЕВОЛЮЦИИ...

Площадь — Тьма ментов-садистов.
Панк...
Колона анархистов.
Государство, Власть,
Свобода — Кровь на морде
У кого-то.
Водка, Флаги,
Мегафон, Камни,
Лозунги, Омон.
Визг, Дубинки,
Баррикада, Бомба,
Взрыв — ТАК ИМ И НАДО!
Флэт, Коммуна,
Рок-н-рол, Пиво,
Блади, ах
Пордон!
Две герлы
Плюс Конопля.
Легкий секс — Они и я.
Ночь, Косяк,
А утром — муть,
Жаль,
Что было.
Революции чуть-чуть...

Митя Бунт (январь, 1994)

ДЕТИ ОСКОПЛЕННОГО ВРЕМЕНИ

Гопники и роккеры, панки и мажоры, бэзэнутые хиппи и ебанные япши, одним словом, поколение молодых — будущие банкиры, банди, менты и безработные. Кто они? Выраз своих символами пепси и "серебряный век" российской культуры, поколение предстает на оригинальность. Соединяет несоединимое? Давайте расходимся символы "новых молодых".

Прежде всего, пепси и "серебряный век" соединяются в едином могут лишь в рамках буржуазно-потребительской культуры, где все явления материальной и духовной жизни становятся ходими товаром. Например, в каком-нибудь пестро-убольодочном журнале — на одной странице реклама пепси, а на другой стихи поэтов. Темное пойло здесь убивает поэзию. "Серебряный век" тут же становится всего-лишь рекламным юном для товара, который надо уснуть любым способом потребителя.

Это замороженное поколение, несмотря на свою сутильность. Оно живет в мире, в котором нет разницы, творчества, порыва молодости. Этакая страна Снежной Королевы. Где поколение, как маленький Кай не успев вступить на колеблющуюся бунтарскую почву юности, вляпалось в бетонную неподвижность старости. Реальное движение остановлено, его заменили беспорядочным мельтешением килевых картинок. Куклы под воздействием общественных процессов, властвующая элита, скрытая от наивных глаз узорчатыми занавесами политической риторики — истинные поставщики мыслей, зашедшие в головы "самого аполитичного" поколения. Мир в котором живет молодежь — чужой. Места его туровок, "Арбат", дискотеки, бары и даже школы и ВУЗы — молодежные гетто.

Смешана их любовь к "серебряному веку". Ведь "веком" надо жить, дышать его атмосферой... Оглянитесь вокруг... Поколение рвется "к конкретным делам". Сегодня, это значит принять то, что есть, стать инструментом, гайдой в механизме Системы, подчиниться господствующей культурной ситуацией.

А серебряный век" для этих молодых людей, что стоят пепси в знайную погоду. Выпил, освежился и поехал дальше, чтобы не отстать... Ведь Гонка уже началась.

Нынешнее поколение живет в одномерном мире, и мире где нет вершин и пропастей, который есть одна бесконечная унылая плоскость, украшенная мазнякой массового псевдо-искусства — индустрии, поставляющей Кай в неизбранных количествах.

У поколения нет своих идей. Ничего нет! Да и самого поколения нет. Оно "молчит по углам". Человеку, не дашь себе труда высказаться, грозят заговорить чужим голосом.

Да, "старые молодые" жили в тюрьме, но они знали об этом. Эти же обклеили тюремные стены портретами поп-рок-идолов, украсили гирляндами и ляззи и думают, что они свободны. Поколение не желает заглядывать под покрывало, скрывающее истину. Это

только помешает эффективно функционировать и возродить очередной, теперь буржуазный Вавилон. Если поколение не прорывается к лучшему за пределы статус-кво, оно меняется к худшему. "Пепси — генерация" недостает стойкости — способности сказать "нет", когда Система хочет услышать "да".

Эта де-генерация спешит в "Изумрудный Город" — город Мак-Дональдсов, Микки Маусов, тампакс и рыночных отношений. Там на полках изумрудного супермаркета находится место и фильмы Б.Г. с "серебряным веком". Все эти Борхессы, Толкины, рок и познания лишь удобные игрушки, дающие минутный оргазм, некий детский калейдоскоп, который можно купить на каждом углу. Ассоциативная "концептуальная культура" уже давно превратилась в светское рекламное шоу и продается нарядами с письмом и сосисками. "Свят и порядок!"

Современное молодой из всех сил хочет казаться оригинальным. Но эта оригинальность поверхности на уровне слов и внешнего вида. А "Новым молодым" еще ясно, что в современном мире такое оригинальничанье глубоко банаально, но уже понятно, что оно может помочь занять престижную ячейку в социальной иерархии. Если бы они открыли глаза, то увидели бы сразу полное отсутствие человечности, одну лишь цивилизационную гангрену буржуазных стремлений.

Ч "Не Каюсь, а Быть!" — не их лозунг, а генерации дышащей им в затылок. Она будет плевать в лицо нынешнему поколению за то, что оно заморозило время, выбрали пепси, кастрюлями свою бунтарскую молодость, подделало реальность. Ноиний, свежий и яростный мир вторгнется с новой генерацией и разрушит карточные домики самобраны, плюшевые и глянцевые культуры "Изумрудного Города" и динет время Вперед. Нынешние же со страхом и изумлением будут глядеть, как уходит из-под ног прочный бетон равнодушия.

Пусть не думте на эти слова — "не пергрнешь — не выпрямишь" (Председатель Мао — хороший диалектик). Впрочем, вполне нормальное поколение, т.е. никакое. Пусть себе живут в своем мире, "кошке, посыпая "Вискас", — лучший корм для "шейной собачки" и т.д., другие, будем и дальше требовать невозможного, приближать "прекрасные мгновения" своей Революции. Все более становиться ясным, что подлинное бытие в фальшивом обществе сейчас обратится лишь в баррикадных боях, в "штурме небес", в экстазе революционного прямого действия! Возрождение творческих желаний и идей возможна в данной ситуации только в моменты выхода "за рамки", "прорывы" — политического, нравственного, культурного. У каждой генерации должна быть собственная Бастидия! Любви погоревати всегда молодой старик Ж.-Л. Сартр.

Ну, кто же с ними? Поколение молчит... Идет процесс пищеварения, конец которого будет ознаменован грандиозным шоу.

тоб. КАБАНОС

...А в то
время
в Чехии...



Важнейшие акции анархистов В декабре 1994 г. чешские анархисты организовали несколько небольших акций против войны в Чечне. Важное место по-прежнему занимала антифашистская работа. (Ультраправые активизировались в Чехии и Словакии, нападая на цыган и анархистов, устраивали погромы и т. д. За 5 лет фашисты убили 14 человек). В августе 1994 г. фашисты убили анархиста З. Челеля, что вызвало акции протеста (27 августа в Танчице демонстрировали 200 анархистов и 50 цыган). 28 октября 1994 г. анархисты напали на Прагу на демонстрацию профашистской "Республиканской партии" и забросали камнями кордон полиции, взявший ультраправых под защиту. В ходе акции несколько полицейских было ранено. В 1995 г. в Праге впервые с 1992 г. вышел был радикальный Первомай. Анархистская демонстрация собрала 400 участников. В начале акции с речью о необходимости бороться против МВФ, НАТО и Евросоюза выступили анархо-синдикалисты. Затем демонстранты прошли по Праге. По дороге панки разбили витрины ресторана Мак-Дональдс. Несколько раз вспыхивали столкновения с полицией, участникам приходилось прорывать полицейские кордоны, скандируя, «Нц Бастидию!». Ранены не менее 2 полицейских и 5 «автономов». Несколько участников были арестованы, но на следующий день освобождены. Демонстрация снималась телевидением (AS-INFO).

ЭКОЛОГИЯ

ЗЕЛЕНЫЕ
и
ЧЕРНОЕ

9 августа зелеными радикалами из "Хранители радуги" в Тамани был разбит лагерь протеста против строительства на побережье Черного моря газового терминала. Целый месяц "Хранители" радикальными методами препятствовали его строительству, поднимали местный народ на крутой протест.

Месяц спустя, в один из мерзких и дождливых дней - 11 сентября, лагерь протеста переместился в Краснодар, на площадь перед Администрацией края. Состоялся пикет в котором непосредственное участие принимали члены Федерации Анархистов Краснодара и даже ряд "арбатских" тусовщиков. Местных было более половины всех протестующих.

"Хранители" разбили палатку, над которой был водружен черный флаг Ф.А.К. (кстати, единственный на пикете). Правда, один из лидеров "Хранителей" С. Фомичев заявил, что под флагом Анакии не работает и будет снимать пикет лишь с условием, что анархистский знак будет перемонтирован на значок "Хранителей" (листик с кулачком).

Была попытка провести митинг, но дождь перечеркивал эту возможность. Менты, естественно, борзели: вырывали видеокамеру, выдергивали колышки у палатки и в конце концов свинтили ее. Дождь, холод, менты, плакаты... Когда СМИ свалили, окрыленные этим менты подсказали к пикетчикам и гнусно стали гавкать и угрожать всех повинтить. Тут, кое-кто из-за страха, что менты не вернут палатку, стали потыкать народ разойтись. Что, к сожалению, и сделали.

ИТОГ: I. Совместно было составлено обращение к главе (головке) администрации края, которое пока оставлено властями без внимания. 2. Одного из ментов, самого писклявого - уволили на хрен.

После всего этого, часть "Хранителей" сдружившаяся с активом Ф.А.К., поехала на фэйт сушиться и согревать душу "зеленым эзме". И это продолжалось ни один день. Подробности можно узнать у Баррикады и Искры.



Этот вонючий терминал финансирует, кстати, ИНКОМБАНК. Т.о., финансовые тузы готовят экологическую катаклизму на черноморском побережье Кубани. Местные анархисты такой наглости оставить без внимания никак не могли. 16 октября 7 экстремистски настроенных анархов подшли вечером к зданию банка на ул. Красной, правда, трое из них еще стояли на ногах и не раздили лыка, но сознательности меньше у них не стало. Анархи развоюкли ободки! пусырками с зеленым и черной тушью стены банка, залили белой и синей краской вывеску и кинули что-то в окна скользнули темноте парка "Проститутка". Через неделю у входа в банк была укреплена листовка с прямыми угрозами в адрес банкиров и опять стены залились краской. Зеленые боевики гарантируют еще много крупных проблем и мелких гадостей этому банку - убийство людей и природы. Эти буржуи (как и все остальные), руководствуясь своей священной фразой: деньги / товар - деньги, унижают все живое вокруг, в частности, новую Хриссию на Тамани. Буржуй сам роет могилу своей потребительской цивилизации. Пусть туда и укладывается, только без нас. Мы еще доплашем на ваших грабах, банкиры-вредители!

6 КАК ВЕСТИ СЕБЯ ПРИ АРЕСТЕ И
ЗАДЕРЖАНИИ (продолжение, нац. 8 № 2)

ЧТО ДЕЛАТЬ ОСТАВШИМСЯ НА СВОБОДЕ:

- 1) Первым делом прийти в ментовку и требовать, чтобы сообщили причину задержания и освобождения. Разговаривать имеет смысл только с дежурным (на предъявит справки) и с начальником РОВД.
- 2) Пытаться связаться с теми, кто сидит. В случае голода, избиения и пр. написать телегу в прокуратуру, требовать экспертизы и т.д. (по обстоятельствам) Найти своего адвоката и врача.
- 3) Раздувать дело как можно шире (нарушение прав человека, Конституции, Декларации Прав Человека, Законов и пр.). Через комиссии по законности и правам человека Гос. Думы России, МОПЧ, Международная Амнистия, Хельсинская Группа, правозащитные организации, средства массовой информации.

В следующих номерах "Автонома" ждите рекомендаций о том, как вести себя на допросе.

ОБЛАВЫ НА ТОЛКИЕНУТЫХ (МОСКВА)

28 марта в 18-35 неряд муниципальной милиции задержал возле ворот Нескучного сада группу молодых людей хиппи-но-наркоманской наружности. На вопрос: кто они такие, задержанные заявили, что они гномы и идут искать драконий сокровища.

У ментов начала ехать крыша. Они и не знали, что стоят на пороге эльзийской страны Ильдор.

В результате проведенной милицией облавы было поймано 15 эльфов, 7 гномов, 6 хоббитов, 4 орка, 2 энта и один маг в серых одеждах.

На расспросы прислужники Саурана отвечать отказались, ссылаясь на то, что выполняют специальный президентский указ о борьбе с тоталитарными сектами.

Свободу хоббитам! Свободу маленьkim человечкам с волосатыми ногами!

Информ. тов. Урукхай саруманова орка ("Новый пестор" № 45)



★ БУДНИ АНАРХИИ ★

* ГЕРМАНИЯ. 26 октября власти ФРГ проводят военный парад, на котором приветствуют и построение в центре Бонна — места пацифистских акций и ходов, расценив это как милитаристскую провокацию, сбежавшихся в Бонн шумных акций протеста и сорвавшего этот шабаш милитаризма. Защищают сбежавшихся и германской полиции.

* ПИТЕР 4 июля состоялась конференция Транснациональной Радикальной антиевропейской движения и альтернативных служб. Краем члены ТНР, посвященная проблемам участников представители движений. Видели Человека

анархисты Петербурга, Москвы, Баку, Казани, Челябинска, Томска, Новосибирска и других городах. Представители различных политических партий и группировок выступили с заявлением в поддержку "Большого бояка".

* МОСКВА 10-11 июня, в кинотеатре Улан-Батор прошел фестиваль «Рок-винской певческой», организованный Культурным центром "А" и муз-
занахристами ведущая активная агитация. Присутствовали звезды стран. 12 июня в клубе имени Джери Рубина состоялась рабочая встреча с представителями и радикалов.

* КРАСНОДАР. К Неборю месяцу вышли три выпуска "Вестника драмы и кино "Курбани" - приложение к газете коммунистов Северского Кубани. Активное участие в "Вестнике" принимают, что свидетельствует о крепкой дружбе между Краснодаром и провинцией тульской.

14 октября товариши Баррикада, Кабанес, Влад и Ирина (три из Волгоградска) удачно занимались ТОТАЛЬНЫМ ЧИРОВЕНИЕМ баркшей-нацистов у Дома Книги. На их садо-мазохистских "светлых русских лицах"! Которые были "праведной ярости"

ВНИМАНИЕ!

Если вы из чувства глубокого удовлетворения или скрытой симпатии поможете разыскать наш "Автоном", или антифашистские листовки, или вообще чем-либо Федерации, то будьте "Аналь" за нами.

Ф.А.К. предлагает самиздатевые плакаты формата А3:
— "Махно жив! Махно жив! Махно
будет жить!" — к юбилею батьки
— "No future!" — анархо-панк-
ский лист (см. стр. I).
Цена = себестоимость.

Желающие посмотреть видеоФильм "Красный Май" :
бунты парижской студенческой
молодежи в мае-июне 1968 года,
обращайтесь к членам нашей
федерации. ЭМО КРУТО!

**СДЕЛАЙ СВОЙ
ВЫБОР — НАПЕЙСЯ!**

17 ДЕКАБРЯ. *

БУДЬТЕ

КУЛЬТУРНЫ
- ПЛЮЙТЕ
В УРНЫ



МИФЫ, ЛЕГЕНДЫ, ПРЕДАНИЯ



МАЙ 68-го. Франция. Париж. В помещении комитета Захваченный университетом в ходе сексуальной революции.

Ф.А.К. И
ОКТЯБРЬ

листовки анархо-синихристовского течения среди митингующих в защиту капитализма" и "Смерть буржуа", в которых анархисты дали слово у микрофона, изложили свою политику, перекликаясь с анархистами и даже вспоминая о своей речи. Обратите внимание на концепцию "Ной келейней". Свирепое скамандрование "Баррикад!", "Смерть буржуа" вызвало беспорядки в центре города жителей. На анархистов было побежено, но ЧК-ЧКИ не смогли уничтожить анархистов, а лишь изгнали из города.

* К местным анархистам присоединялся аж с августа нижегородский анархический план.

и затусевавшийся на Кубани
Илья Реманов, у которого

"ЖАБА" НЕ ПРОША! В связи с усиливающимся влиянием женской части Федерации Анархистов Краснодара, товарищ Кабанес предложил эмансипирующимся дамам создать автономное радикально-феминистское подразделение — Женский Анархистский Батальон (Ж.А.Б.). Но сразу был подвергнут жесточайшим нападкам и репрессиям со стороны "слабого" пола. Девушки отделения не хотят! Они, извращене, илущие и спокойней, считает остальная часть Федерации.

МОСКВА. 12 ноября 1875 г. в Москве родился Алексей Борзов — незаслуженно забытый злодиальный анархистский мыслитель, пропагандист и ученик. В 1929 г. он репрессирован и умер 21 ноября 1935 г. В связи с этим в ноябре пройдет конференция, посвященная его наследию. Конференция проведется по инициативе группы им. А. Борзова и Левого Исторического Клуба. (т. т. в Москве: (095) 141-36-67 (Михаил))

ХАБАРОВСК Вчера 23-х летний анархист Александер Матвеев со своим приятелем Эдиком в скисью букине развернувшись из гостей. В их пристигравшихся мозгах возникла гениальная идея — захватить самолет и унести его в Линию. Первым делом, "терроризули" микровэбус и угремах взорвать гранату, взмыли в землини воздуха и пассажира. После неуязвимой попытки претвориться ворота, ведущие на летное поле, ребята потребовали подвезти их к ментовскому патрулю. "Это захват самолета. Вылет через тридцать минут. Мы летим в Линию" — поглотила записка к ногам ментов. Но потеряя блитильность "террористы" оказались уже лицом на асфальте в наручниках. **Выход:** пить надо меньше и приколы лепить, а покидать к делу серьезно, ответственно и с оружием. ("Известия")

ТРАХНУТЬЕ Две культовые фигуры российского неформализма — Булгаков, более известный как "Африка" и захваченный Курехин включились в Питере в избирательную кампанию идеолога русского фашизма А. Дугина. Смерть фашитским властям! (привет хиппарям!).

КАК ДЕЧЬ БУРЖУЙСКИЕ АВТО. Берете марганец. Сыпьте его в превратившись. Подходит к тачке. Отвинчиваете крышку бензобака и опускаете превратки внутрь. Бензин медленно растворяет резину и происходит взрывание. **КАК ПОРТИТЬ РЕКЛАМНЫЕ ЩИТЫ.** Смешиваете бензин с маслом. Смесь должна стать темно-коричневой. Разливаете жидкость по склянкам, пузырькам или превратившим (по вкусу) и забрасываете ненавистные рекламные щиты. Этим наносится "шутанный" урон буржуям, а вы получаете эстетическое удовольствие.

МАХНО НАШ КАНДИДАТ

В день рождения Нестора Иеронима Махно Федерации Анархистов Краснодара прозвала "культурную акцию". То есть распитие водки и пеканье пирожков с картежкой с речами, с регистрационными гостями, с выступлением Батьки Махно кандидатом от Ф.А.К. под плакатом, изготовленным к этому событию. Данное событие проходило в одной из столовых близ местного "Арбата". Мероприятие было вспомянуто в кубанской прессе.

ТОТАЛИТАРИЗМ



ДЕМОКРАТИЯ



АНАРХИЯ



Кошмарный камень, Анархия которого по ее мнению является главной установкой основания жажды массы, кошмарный же камень масс...
Н.Сталин.

ДЕМОКРАТИЯ-
ЭТО НЕ
АНАРХИЯ!



Анархия для себя, с другим, здесь и сейчас!

АНАРХИСТЫ

* ФЕДЕРАЦИЯ АНАРХИСТОВ КРАСНОДАРА *

Этот номер мастерили:
Баррикада и Кабанес.

Контакт с ФЕДЕРАЦИЕЙ
АНАРХИСТОВ КРАСНОДАРА:
тел. 31-69-51 (Дмитрий)

ПОДЪЕМ
ЗАПИСАТЬСЯ

САФЯК